Протокол № 8
заседания Совета 
Некоммерческого Партнерства 

«Первая Национальная Организация Строителей»
г. Москва


      
                                     31 июля 2008 года
                                                                                                     11 час. 00 мин.

На заседании присутствуют члены Совета:
1. Королев В.В.,

2. Михайлов Г.С.,
3. Фельдман О.А.,
4. Агеев В.П.
Из 7-ми членов Совета, избранных Общим собранием членов НП «Первая Национальная», на заседании присутствуют четверо. Совет правомочен принимать решения по вопросам повестки дня в соответствии с Уставом НП «Первая Национальная» и Положением «О Совете НП «Первая Национальная».

Заседание ведет Председатель Совета НП «Первая Национальная» Королев Валерий Викторович. 

Секретарем заседания Совета единогласно избран Михайлов Геннадий Степанович.

Председатель Совета Королев В.В. огласил повестку дня.

Повестка дня:

1. О ситуации, связанной с саморегулированием в строительной отрасли, и перспективами деятельности НП «Первая Национальная».
2. Внесение изменений и дополнений в Устав НП «Первая Национальная» и Положение «О Совете НП «Первая Национальная».

1. По первому вопросу: О ситуации, связанной с саморегулированием в строительной отрасли, и перспективами деятельности НП «Первая Национальная».
Член Совета Фельдман О.А. выступил с информацией о текущей ситуации в сфере саморегулирования в строительной отрасли и об изменениях, внесенных в Градостроительный кодекс РФ.

Выступил Президент НП «Первая Национальная» Михайлов Г.С. Напомнил присутствующим, что на общем собрании членов НП «Первая Национальная», состоявшемся 23 апреля 2007 года, в целях усиления работы по привлечению новых членов в состав НП «Первая Национальная» было принято решение заключить договоры на поиск и привлечение в партнерство новых членов. 
Состоялось обсуждение.

Предложено: информацию о текущей ситуации в сфере саморегулирования в строительной отрасли, об изменениях, внесенных в Градостроительный кодекс РФ принять к сведению. Во исполнение решения общего собрания членов партнерства от 23 апреля 2007 года, в целях усиления работы по привлечению новых членов в состав НП «Первая Национальная» поручить Президенту партнерства заключить договоры на поиск и привлечение в партнерство новых членов. 

В голосовании принимали участие 4 члена Совета НП «Первая Национальная», в результате голосования: «За» - 4 (четверо). «Против» - нет. «Воздержался» - нет.

Принято решение: информацию о текущей ситуации в сфере саморегулирования в строительной отрасли, об изменениях, внесенных в Градостроительный кодекс РФ принять к сведению. Во исполнение решения общего собрания членов партнерства от 23 апреля 2007 года, в целях усиления работы по привлечению новых членов в состав НП «Первая Национальная» поручить Президенту партнерства заключить договоры на поиск и привлечение в партнерство новых членов. 

- Единогласно.

2. По второму вопросу: Внесение изменений и дополнений в Устав НП «Первая Национальная» и Положение «О Совете НП «Первая Национальная».
Выступили Президент НП «Первая Национальная» Михайлов Г.С. и Председатель Совета НП «Первая Национальная» Королев В.В. с информацией о необходимости внесения в Устав НП «Первая Национальная» и Положение «О Совете НП «Первая Национальная» изменений и дополнений в связи с принятием ФЗ «О саморегулируемых организациях» и внесением изменений в Градостроительный кодекс РФ.

Состоялось обсуждение.

Предложено: поручить Президенту НП «Первая Национальная» Михайлову Г.С. подготовить предложения по внесению изменений и дополнений в Устав НП «Первая Национальная» и Положение «О Совете НП «Первая Национальная». 
В голосовании принимали участие 4 члена Совета НП «Первая Национальная», в результате голосования: «За» - 4 (четверо). «Против» - нет. «Воздержался» - нет.

Принято решение: поручить Президенту НП «Первая Национальная» Михайлову Г.С. подготовить предложения по внесению изменений и дополнений в Устав НП «Первая Национальная» и Положение «О Совете НП «Первая Национальная».
- Единогласно.

На этом, учитывая рассмотрение всех вопросов повестки дня, заседание Совета НП «Первая Национальная» завершено. 

Протокол составлен в 2-х экземплярах, подписан 01.08.2008 г.

Председатель Совета                       подпись                                         В.В.Королев
Секретарь заседания                        подпись                                    Г.С.Михайлов
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