Протокол № 619  
заседания Совета 
Союза «Первая Национальная Организация Строителей»
	
г. Москва 									      4 октября 2021 года


Дата проведения заседания: 4 октября 2021 года.
Место нахождения Союза «Первая Национальная Организация Строителей»: 101000, г. Москва, Потаповский переулок, дом 5, строение 4, этаж 2.
Место проведения заседания: 101000, г. Москва, Потаповский переулок, дом 5, строение 4, этаж 2.
Время проведения заседания (подсчета голосов): с 12 часов 00 минут по 12 часов 15 минут по московскому времени 4 октября 2021 года.
Форма заседания Совета: заочное голосование.
Секретарь Совета – Устьянцева Е.В. 
Определение кворума и подсчет итогов голосования осуществляла Секретарь Совета Устьянцева Е.В.
В соответствии с пунктом 4.6. Положения «О Совете Союза «Первая Национальная Организация Строителей» в заседании Совета приняли участие члены Совета, чьи подписанные бюллетени поступили в Совет Союза к 12-00 часам 4 октября года:
1.	Антонов Р.Я., Председатель Совета Союза «Первая Национальная Организация Строителей»;
2.	Гурский О.В.;
3.	Карпенко В.Н.;
4.	Лянг О.П.;
Секретарем Совета в целях определения кворума заседания Совета и подсчета голосов была проверена правильность заполнения поступивших бюллетеней для голосования. 
Все поступившие бюллетени для голосования подписаны членами Совета, имеют отметки членов Союза о принятых ими решениях по вопросу повестки дня. 
Поступившие бюллетени для голосования учитываются при определении кворума и подсчете голосов (заочном голосовании) по вопросу повестки дня. 
В заседании Совета приняли участие 4 (Четыре) из 4-х избранных членов Совета. Кворум составляет 100 (Сто) %. В соответствии с пунктом 10.9. Устава Союза «Первая Национальная Организация Строителей» и пунктом 4.5. Положения «О Совете Союза «Первая Национальная Организация Строителей» Совет правомочен принимать решения по вопросу повестки дня. 
В соответствии с пунктом 10.9. Устава Союза «Первая Национальная Организация Строителей» и пунктами 4.9. и 4.10. Положения «О Совете Союза «Первая Национальная Организация Строителей» решения Совета принимаются большинством голосов членов Совета, присутствующих на заседании, каждый член Совета имеет один голос, в случае равенства голосов при голосовании по вопросам повестки дня, поданных за разные варианты решения, решающим является голос Председателя Совета.

Повестка дня:

1. О возврате взносов в компенсационный фонд в порядке ч. 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ          
 
1. По вопросу «О возврате взносов в компенсационный фонд в порядке ч. 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ»

В Союз «Первая Национальная Организация Строителей» 29.09.2021 г. поступило заявление ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, б/н от 22.09.2021 г. о возврате взноса в компенсационный фонд.
В соответствии с частью 14 статьи 3.3. Федерального закона от 29 декабря 2004 г. N 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации" (далее «Федеральный закон от 29.12.2004 № 191-ФЗ») юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, членство которых в саморегулируемой организации прекращено в соответствии с частью 6 или 7 настоящей статьи и которые не вступили в иную саморегулируемую организацию, вправе в течение года после 1 июля 2021 года подать заявление в саморегулируемую организацию, членство в которой было прекращено такими лицами в соответствии с настоящей статьей, о возврате внесенных такими лицами взносов в компенсационный фонд. В этом случае саморегулируемая организация обязана в течение десяти дней со дня поступления в указанную саморегулируемую организацию соответствующего заявления возвратить взносы указанным юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, уплаченные ими в компенсационный фонд саморегулируемой организации, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 60 Градостроительного кодекса Российской Федерации осуществлялись выплаты из компенсационного фонда такой саморегулируемой организации в результате наступления солидарной ответственности за вред, возникший вследствие недостатков работ по инженерным изысканиям, подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, выполненных такими юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем. Со дня возврата таким лицам взносов, уплаченных ими в компенсационный фонд саморегулируемой организации, саморегулируемая организация не может быть привлечена к солидарной ответственности, предусмотренной статьей 60 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в отношении таких лиц.
По результатам поступившего в Союз «Первая Национальная Организация Строителей» заявления ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, б/н от 22.09.2021 г. о возврате взноса в компенсационный фонд в размере 300 000 рублей в порядке, предусмотренном частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, установлено следующее. 
Согласно данным Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, создано путем реорганизации Открытого акционерного общества «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228, в форме преобразования, о чем в ЕГРЮЛ имеется запись за ОГРН 1193025006536 от 08.11.2019 г. Данное обстоятельство также подтверждается предоставленными документами о реорганизации ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228, проведенной в форме преобразования: протокол № 1 годового общего собрания акционеров ОАО «Ювмонтажавтоматика» от 29.06.2019 г. 
Согласно п. 1 ст. 57 Гражданского кодекса Российской Федерации (ГК РФ) реорганизация юридического лица (слияние, присоединение, разделение, выделение, преобразование) может быть осуществлена по решению его учредителей (участников) или органа юридического лица, уполномоченного на то учредительным документом. Пунктом 4 ст. 57 ГК РФ установлено, что юридическое лицо считается реорганизованным, за исключением случаев реорганизации в форме присоединения, с момента государственной регистрации юридических лиц, создаваемых в результате реорганизации. 
В соответствии с п. 5 ст. 58 ГК РФ при преобразовании юридического лица одной организационно-правовой формы в юридическое лицо другой организационно-правовой формы права и обязанности реорганизованного юридического лица в отношении других лиц не изменяются, за исключением прав и обязанностей в отношении учредителей (участников), изменение которых вызвано реорганизацией.
Таким образом, в силу перечисленных положений ст.ст. 57 и 58 ГК РФ ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, является полным правопреемником ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228, в том числе в части права на получение взноса, внесенного ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228, в компенсационный фонд Союза «Первая Национальная Организация Строителей». Данное обстоятельство полностью соответствует Методическим рекомендациям по возврату саморегулируемыми организациями взносов в компенсационный фонд в порядке, установленном частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», утвержденным Научно-консультативной комиссией Ассоциации «НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ» (протокол от 19.03. 2021 № 9), в пункте В) параграфа 1 которых указано, что в случае реорганизации юридического лица, которая произошла в период с даты прекращения членства в саморегулируемой организации по части 6 или части 7 статьи 3.3 Закона № 191-ФЗ до даты возврата взноса в компенсационный фонд, следует руководствоваться общими правилами гражданского законодательства о правопреемстве юридических лиц с учетом следующего. Право на возврат взноса сохраняется только за реорганизованным юридическим лицом, являвшимся членом саморегулируемой организации. Соответственно сохранение указанного
права возможно лишь при преобразовании, выделении (за лицом из которого выделяется новое юридическое лицо), присоединении (за лицом к которому присоединилось другое юридическое лицо).
Заявитель является правопреемником ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228,  которое было членом саморегулируемой организации - Союз «Первая Национальная Организация Строителей», рег.номер СРО-С-009-22052009. 
ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228, был полностью оплачен взнос в компенсационный фонд в размере 300 000 (Триста тысяч) рублей. Согласно ч.12 ст.3.3. Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ и в соответствии с решением Совета Союза «Первая Национальная» от 6 августа 2019 г. (протокол № 575 от 06.08.2019 г.) взносы ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228, учитываются в компенсационном фонде возмещения вреда Союза «Первая Национальная Организация Строителей».
ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228, было исключено из членов Союза в соответствии с ч. 7 ст. 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ решением Совета Союза «Первая Национальная» (протокол № 499 от 29.06.2017 г.) 1 июля 2017 года.  
С даты прекращения членства в Союзе «Первая Национальная» и по дату предоставления настоящего заявления ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228, и ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, не состояли в иной саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, что подтверждается сведениями, содержащимися в Едином реестре членов саморегулируемых организаций, опубликованном на сайте Ассоциации «НОСТРОЙ». 
В соответствии со статьей 60 Градостроительного кодекса Российской Федерации отсутствуют факты выплат из компенсационного фонда саморегулируемой организации в результате наступления солидарной ответственности за вред, возникший вследствие недостатков работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, выполненных ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228. 
Заявление ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, подано с соблюдением срока и порядка подачи заявления, установленного частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, подписано уполномоченным лицом. 
На основании изложенного и в соответствии с частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ

Предложено: 
1. 	Удовлетворить заявление ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, и перечислить денежные средства со специального счета компенсационного фонда возмещения вреда Союза «Первая Национальная Организация Строителей» в размере 300 000 (Триста тысяч) рублей  заявителю - ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, по реквизитам согласно поданному заявлению, после чего внести соответствующие изменения в реестр членов Союза «Первая Национальная Организация Строителей» в части взноса ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228,  в компенсационный фонд Союза.

Результат голосования: 
«За» - 4 (четыре); 
«Против» - нет;  
«Воздержался» - нет.
Принято решение: 
1. 	Удовлетворить заявление ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, и перечислить денежные средства со специального счета компенсационного фонда возмещения вреда Союза «Первая Национальная Организация Строителей» в размере 300 000 (Триста тысяч) рублей  заявителю - ООО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015115916, по реквизитам согласно поданному заявлению, после чего внести соответствующие изменения в реестр членов Союза «Первая Национальная Организация Строителей» в части взноса ОАО «Ювмонтажавтоматика», ИНН 3015001228,  в компенсационный фонд Союза. 

Решение принято единогласно.
Лица, голосовавшие против принятия решения по вопросу повестки дня заседания Совета и потребовавшие внести об этом запись в протокол, отсутствуют.


Председатель Совета                              	подпись				Р.Я. Антонов
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