Протокол № 11
Общего собрания членов
Некоммерческого партнерства

«Первая Национальная Организация Строителей»
г. Москва


      


                                                     09.04.2014 г.
Местонахождение Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей»: 127006, г. Москва, ул. Малая Дмитровка, д. 25, стр. 1.
Дата проведения собрания: 09.04.2014 г.

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Тверская, д. 26, гостиница «Марриотт Гранд отель».

Время начала регистрации: 09 часов 00 минут.
Время открытия собрания: 10 часов 15 минут.

Время закрытия собрания: 11 часов 10 минут.

Дата составления протокола: 09 апреля 2014 г.
Форма  проведения Общего собрания: очередное очное.

Присутствовали: члены Партнерства (лично или через своих представителей) в количестве 368 (трехсот шестидесяти возьми) членов из 562 (пятьсот шестидесяти двух) членов в соответствии с  регистрационными  листами  № 1 (0004-0184), № 2 (0185-0315), № 3 (0318-0431), № 4 (0433-0590),  № 5 (0591-0744), № 6 (0746-0866), № 7 (0867-0967), № 8 (0968-1046).
С приветственной речью перед членами Некоммерческого партнерства «Первая Национальная  Организация Строителей» выступил  Председатель Совета партнерства Лапидус А.А.
 Выступил Председатель Совета Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» А.А. Лапидус и сообщил собравшимся результаты регистрации участников общего собрания. Для участия в общем собрании зарегистрировалось 368 (триста шестьдесят восемь) членов Партнерства, что составляет 65,48% от общего числа членов Партнерства. В соответствии с уставом Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» кворум имеется, и Общее собрание вправе принимать решения по вопросам повестки дня, если в нем участвует не менее половины членов Партнерства. 
Общее собрание правомочно принимать решения по вопросам повестки дня.

В соответствии с  решением Совета Партнерства (протокол № 256 и 265 от 06.02.2014 г. и 08.04.2014 г., соответственно) в целях обеспечения проведения 09.04.2014 г. Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» и определения его правомочности для принятия решений по вопросам повестки дня создана счетная комиссия в составе: председатель счетной комиссии – Морозова Л.Н., члены счетной комиссии – Бубукин В.А., Маматохунова Р.Б., Мачичева Н.А., Поликарпова Ю.В.
В соответствии с  решением Совета партнерства (протокол № 256 от 06.02.2014 г.) для организации и ведения 09.04.2014 г. общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» Председательствующим собрания избран Вице-президент Партнерства Михайлов Г.С., секретарем собрания избран Донских А.А.  Ведение протокола  поручено секретарю – Донских А.А.
Председательствующий собрания Михайлов Г.С. огласил повестку дня, утвержденную Советом Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» (протокол № 256 от 06.02.2014 г.).
Повестка дня:
1. Утверждение Отчета органов управления Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2013 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2013 год.

3. Утверждение сметы Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» на 2015 год.

1. По первому вопросу: Утверждение Отчета органов управления Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2013 год.

Перед собравшимися выступил Директор Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» Донских Александр Александрович с  отчетом о деятельности Партнерства за 2013 год, после чего состоялось обсуждение отчета, в ходе которого участники собрания задавали вопросы.

Предложено: Утвердить Отчет органов управления Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2013 год.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 367, «Против» - нет, «Воздержался» - нет (Протокол заседания счетной комиссии № 1 от 09.04.2014 г. итогов голосования по первому вопросу повестки дня).

Принято решение: Утвердить Отчет органов управления Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2013 год.

- 99,73% голосов членов Партнерства, присутствующих на Общем собрании.

2. По второму вопросу: Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2013 год.

Выступила руководитель аудиторской компании ООО «Премьер аудит», проводившей аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Партнерства, Лобова Татьяна Владимировна и сообщила, что аудит проведен в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности, бухгалтерская отчетность Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» отражает достоверно финансовое положение по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств Партнерства за 2013 год. После чего состоялось обсуждение, в ходе которого участники собрания  задавали вопросы.

Предложено: утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2013 год.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 367, «Против» - нет, «Воздержался» - нет, (Протокол заседания счетной комиссии № 2  от 09.04.2014 г. итогов голосования по второму вопросу повестки дня).

Принято решение: утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2013 год.

- 99,73% голосов членов Партнерства, присутствующих на Общем собрании.

3. По третьему вопросу: Утверждение сметы Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» на 2015 год.

Выступил Директор Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» Донских Александр Александрович и предложил присутствующим  обсудить и  утвердить смету Партнерства на 2015 год. Он сообщил о том, что смета составлена с  учетом имеющегося опыта работы и перспектив развития партнерства. В ходе обсуждения предложений о внесении поправок в смету на 2015 год не поступило.

Предложено: Утвердить смету Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» на 2015 год.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 362, «Против» - 2, «Воздержался» - 3 (Протокол заседания счетной комиссии № 3  от 09.04.2014 г. итогов голосования по третьему вопросу повестки дня).

Принято решение: Утвердить смету Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» на 2015 год.

- 98,37% голосов членов Партнерства, присутствующих на Общем собрании.
Замечаний по ходу собрания от участников собрания не поступило.

Учитывая рассмотрение всех вопросов повестки дня, Председательствующий собрания Михайлов Г.С. предложил завершить работу общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей».

Протокол составлен в 2-х экземплярах, подписан 09.04.2014 г.

Председательствующий собрания                              подпись                               Г.С. Михайлов
Секретарь собрания                                                      подпись                                А.А. Донских
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