Протокол № 14
Общего собрания членов
Союза «Первая Национальная Организация Строителей»
г. Москва


      


                                                                       12 мая 2016 г.
Местонахождение Союза «Первая Национальная Организация Строителей»: 127006 Москва, ул. Малая Дмитровка, д. 25, стр. 1.
Дата проведения собрания: 12 мая 2016 г.

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Тверская, д. 26, гостиница «Марриотт Москва Гранд Отель».

Время начала регистрации: 09 часов 00 минут.

Время открытия собрания: 10 часов 15 минут.

Время закрытия собрания: 11 часов 15 минут.

Форма  проведения Общего собрания: очередное очное.

С приветственной речью перед членами Союза «Первая Национальная Организация Строителей» выступил  Президент Союза Лянг Олег Павлович.
Он сообщил собравшимся результаты регистрации участников общего собрания.  
По состоянию на 12.05.2016 г. в состав Союза входят 420 членов. Для участия в Общем собрании зарегистрировались 293 (двести девяносто три) члена Союза (в соответствии с  регистрационными  листами  № 1 (0004-0241), № 2 (0254-0419), № 3 (0420-0616), № 4 (0623-0833, № 5 (0834-0978) № 6 (0981-1078) № 9 (1079)), что составляет 69,76% от общего числа членов Союза. 
В соответствии с п. 9.6 Устава  Союза «Первая Национальная Организация Строителей» кворум имеется, и Общее собрание вправе принимать решения по вопросам повестки дня, если в нем участвует не менее половины членов Союза. 
Учитывая результаты регистрации, настоящее Общее собрание правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.

В соответствии с  решением Совета Союза от 24.03.2016 г. (Протокол № 379 от 24.03.2016 г.) 
в целях обеспечения проведения Общего собрания членов Союза «Первая Национальная Организация Строителей» и определения его правомочности для принятия решений по вопросам повестки дня создана счетная комиссия в составе: председатель счетной комиссии –  Карев Д. В., члены счетной комиссии – Жаркова Е.В., Рушева О.В., Пастухов И.Л.
Подсчет голосов проводился счетной комиссией.
В соответствии с  решением Совета Союза от 24.03.2016 г. (Протокол № 379 от 24.03.2016 г.) для организации и ведения Общего собрания членов Союза «Первая Национальная Организация Строителей» Председателем собрания  избран профессор Михайлов Геннадий Степанович, секретарем собрания избрана Устьянцева Екатерина Владимировна. Ведение протокола  поручено секретарю – Устьянцевой Е.В.
Председатель собрания Михайлов Г.С.. огласил повестку дня, утвержденную Советом Союза «Первая Национальная Организация Строителей» от 24.03.2016 г. (Протокол № 379 от 24.03.2016 г.).
Повестка дня:
1. Утверждение Отчета органов управления Союза «Первая Национальная Организация Строителей» за 2015 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Союза «Первая Национальная Организация Строителей» за 2015 год.

3.  Утверждение сметы Союза «Первая Национальная Организация Строителей» на 2017 год.
1. По первому вопросу: Утверждение Отчета органов управления Союза «Первая Национальная Организация Строителей» за 2015 год.

Перед собравшимися выступил Директор Союза «Первая Национальная Организация Строителей» Антонов Роман Янович с отчетом о деятельности Союза за 2015 год и отчетом об исполнении сметы за 2015 год.
Предложено: утвердить Отчет органов управления Союза «Первая Национальная Организация Строителей» за 2015 год.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 293, «Против» - 0, «Воздержался» - 0 (Протокол заседания счетной комиссии № 1 от 12.05.2016 г. по итогам голосования по первому вопросу повестки дня).

Принято решение: утвердить Отчет органов управления Союза «Первая Национальная Организация Строителей» за 2015 год.

- 100% голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.

2. По второму вопросу: Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Союза «Первая Национальная Организация Строителей» за 2015 год.

Выступила представитель аудиторской компании ООО «Премьер аудит», проводившей аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Союза, Щукина Елена Владимировна и сообщила, что аудит проведен в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности, бухгалтерская отчетность Союза «Первая Национальная Организация Строителей» отражает достоверно финансовое положение по состоянию на 31 декабря 2015 года, результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств Союза за 2015 год.
Предложено: утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Союза «Первая Национальная Организация Строителей» за 2015 год.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 293, «Против» - 0, «Воздержался» - 0 (Протокол заседания счетной комиссии № 2 от 12.05.2016 г. по итогам голосования по второму вопросу повестки дня).

Принято решение: утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Союза «Первая Национальная Организация Строителей» за 2015 год.
- 100% голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
3. По третьему вопросу: Утверждение сметы Союза «Первая Национальная Организация Строителей» на 2017 год.

Выступил Директор Союза «Первая Национальная Организация Строителей» Антонов Р.Я. и представил проект сметы Союза на 2017 год. Он сообщил о том, что смета составлена с  учетом имеющегося опыта работы и перспектив развития Союза. В ходе обсуждения предложений о внесении поправок в смету на 2017 год не поступило.

Предложено: утвердить смету Союза «Первая Национальная Организация Строителей» на 2017 год.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 293, «Против» - 0, «Воздержался» - 0 (Протокол заседания счетной комиссии № 3 от 12.05.2016 г. по итогам голосования по третьему вопросу повестки дня).

Принято решение: утвердить смету Союза «Первая Национальная Организация Строителей» на 2017 год.

- 100% голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.

Замечаний по ходу собрания от участников собрания не поступило.
Лица, голосовавшие против принятия решений по вопросам повестки дня собрания и потребовавшие внести об этом запись в протокол, отсутствуют.
Учитывая рассмотрение всех вопросов повестки дня, Председатель собрания Михайлов Г.С. предложил завершить работу общего собрания членов Союза «Первая Национальная Организация Строителей».

Протокол составлен в 2-х экземплярах, подписан 13.05.2016 г.
Председатель собрания                                                                                                                 Г.С. Михайлов
Секретарь собрания                                                                                                                   Е.В. Устьянцева
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