Протокол № 6
общего собрания членов
некоммерческого партнерства

«Первая Национальная Организация Строителей»
пос . Бор


      


                                             20 апреля 2010 г.
15 часов 00 минут.
Место нахождение  Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» 129090, г. Москва, проспект Мира, д.36, корпус 1.
Дата проведения  собрания:  20 апреля 2010 г.

Место проведения собрания: Московская область, санаторий «Бор»
Время начала регистрации:   15 часов,  00 минут.
Время открытия собрания:   16 часов,  00 минут.

Время закрытия собрания:   17  часов, 30 минут.

Дата составления протокола:  «20» апреля 2010  г.
Форма  проведения  Общего собрания:  очная.

Присутствовали:  члены партнерства (лично или через своих представителей)  в количестве 423 (четырехсот двадцати трех) членов из  708 (семьсот восьми) членов в соответствии с  регистрационными  листами  № 1(3-124), № 2(125-193), № 3(194-259), № 4(260-323),  № 5(324-388), № 6(390-454), № 7(455-514), № 8(515-575), № 9(576-637), № 10(638-708), № 10(709-768), № 12(769-828). 

. Выступил  Председатель Совета НП «Первая Национальная Организация Строителей»  Лапидус А.А.и сообщил собравшимся результаты регистрации участников общего собрания.  Для участия в общем собрании зарегистрировалось  423 члена партнерства, что составляет 59% от общего числа членов партнерства. В соответствии с уставом НП «Первая Национальная Организация Строителей» кворум имеется и общее собрание вправе принимать решения по вопросам повестки дня, если в нем участвует не менее половины членов партнерства. 
Необходимый кворум  для принятия решений имеется и составляет 59% от общего количества членов НП «Первая Национальная Организация Строителей».
Общее собрание правомочно принимать решения по вопросам повестки дня.
В соответствии с  решением Совета партнерства (протокол № 47 от 16.04.2010 г.) в целях обеспечения проведения 20.04.2010 г. общего собрания членов НП «Первая Национальная Организация Строителей» и определения его правомочности для принятия решений по вопросам повестки дня создана счетная комиссия в составе: 
- председатель счетной комиссии –  Королев В.В.
- член счетной комиссии – Травин С.В.,
- член счетной комиссии – Щукина Е.В.
- член счетной комиссии – Бережных Ю.В.

- член счетной комиссии – Морозова Л.Н.

В соответствии с  решением Совета партнерства (протокол № 47 от 16.04.2010 г.) для организации и ведения 20.04.2010 г. общего собрания членов НП «Первая Национальная Организация Строителей»    председателем собрания  назначен  Михайлов Г.С., секретарем собрания назначен  Карпенко В.Н.   Ведение протокола  поручено секретарю - Карпенко В.Н.
Председатель собрания Михайлов Г.С. огласил повестку дня, утвержденную советом НП «Первая Национальная Организация Строителей».
Повестка дня:

1. Утверждение «Требований  к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства» в новой редакции.
2. Утверждение «Правил контроля  в области саморегулирования» в новой редакции.

3. О мерах, связанных с возможным  вступлением в силу  приказа Минрегиона России  № 624 от 30 декабря 2009 г.

4. Отчет органов  управления  НП «Первая  Национальная Организация Строителей» о деятельности партнерства за 2009 г.

5. Утверждение годовой   бухгалтерской отчетности  НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2009 г.

6. Утверждение сметы  НП «Первая Национальная Организация Строителей» на 2011 г.

       Секретарь собрания  Карпенко уведомил  присутствующих,  что голосование по вопросам  повестки дня   осуществляется по бюллетеням,
1.По первому вопросу: Утверждение «Требований  к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства» в новой редакции.
Выступил Босых А. В.  И сообщил участникам собрания, что разработаны  «Требования  к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства» в новой редакции. Основой для их разработки послужила ст. 55.5  Градостроительного Кодекса,  приказы Минрегионразвития России № 274 и № 480, постановление   Правительства РФ № 48, определяющее требования к получению свидетельства о допуске  к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов. Первая часть документа содержит требования при работе на  обычных объектах капитального строительства,  вторая часть документа содержит требования  при работе на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства. Перечень опасных сложных уникальных объектов определен статье 48.1 Градостроительного Кодекса РФ. Требования   ориентированы  на необходимый минимум,  изложенный в ст. 55.5 Градостроительного Кодекса и постановления  Правительства РФ № 48 от  03.02.2010 г.  В ходе обсуждения, предложений о внесении поправок в «Требования  к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства» в новой редакции, не поступило.
Предложено:  утвердить «Требования  к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства» в новой редакции.

В результате голосования бюллетенями: «За» -382, «Против» - 2, «Воздержался» - 7, что составляет 53,95% от общего количества  членов  партнерства.
(Протокол  счетной комиссии  № 1 от 20.04.2010 г. итогов голосования по первому вопросу повестки дня )
Принято решение: утвердить «Требования  к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства» в новой редакции.
- Большинством голосов, от общего количества  членов партнерства.
2. По второму вопросу: утверждение «Правил контроля  в области саморегулирования» в новой редакции.
Выступил Узденов Х. А. и ознакомил собравшихся с «Правилами контроля в области саморегулирования» в новой  редакции. Правилами контроля устанавливается порядок проведения проверок, правила и обязанности членов партнерства во время проверок.  Проверки бывают камеральные и выездные, текущие плановые и внеплановые. Внеплановые проверки проводятся в случае жалоб. Порядок проведения плановых проверок осуществляется  в соответствии с планом, который разрабатывает контрольных комитет. Каждый член партнерства проверяется не реже 1 раза в год. Член партнерства уведомляется заранее, за 2 недели. Результаты проверок оформляются специальным актом. При отсутствии замечаний составляется один акт, при наличии замечаний – два акта. В ходе обсуждения, предложений о внесении поправок в «Правила контроля  в области саморегулирования» в новой редакции, не поступило.
Предложено: утвердить «Правила контроля  в области саморегулирования» в новой редакции
В результате голосования бюллетенями: «За» - 378. «Против» - 13. «Воздержался» - 11. , что составляет 53,38% от общего количества членов партнерства.
(Протокол заседания счетной комиссии № 2 от 20.04.2010 г. итогов голосования по второму вопросу повестки дня)
Принято решение: утвердить «Правила контроля  в области саморегулирования» в новой редакции
- Большинством голосов от общего количества  членов партнерства.
3. По третьему вопросу: о мерах, связанных с возможным  вступлением в силу  приказа Минрегиона России  № 624 от 30 декабря 2009 г.
 Выступил Босых   А.В. и доложил   присутствующим, что  в  связи с возможностью вступления  в силу  приказа  Минрегионразвития России № 624 от 30 декабря 2009 г.  собравшимся предлагается обсудить комплекс мер, необходимых в случае вступления приказа  Минрегионразвития России № 624 от 30 декабря 2009 г. в законную силу.  В ходе обсуждения предложено утвердить «Требования к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», с учетом положений приказа Минрегионразвития России № 624. Основой для  их создания  явились «Требований  к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства» в новой редакции с различием в том, что перечень работ определен приказом № 624. 

 Также, утвердить Перечень видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно которому НП «Первая Национальная Организация Строителей», вправе выдавать свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают влияние   на безопасность  объектов капитального строительства, в соответствии с приказом Минрегионразвития России № 624.
А также дополнить «Положение о размере и порядке уплаты взносов  членами  некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» пунктом 3.4.3 следующего содержания:

«3.4.3. Для расчета суммы регулярного членского взноса под видом работ понимается группа видов работ,  обозначенная в принятом  Минрегионразвития России перечне видов работ ,влияющих на безопасность  объектов капительного строительства, идентификационным номером в виде целого числа (арабской цифрой), если Партнерством соответствующему индивидуальному предпринимателю или юридическому лицу выдано свидетельство о допуске  хотя  бы к одному виду работ из входящих в данную группу. Минимальный регулярный членский взнос составляет  40 000 (сорок тысяч рублей). Максимальный размер регулярного членского взноса не может превышать 240 000 (двести сорок тысяч рублей)».

Установить,  что  вышеуказанные документы  вступят  в силу в случае вступления в силу приказа Минрегионразвития России № 624 от 30.12.2009 г.
После чего   состоялось обсуждения, в ходе которого участники собрания  задавали вопросы.
Предложено: утвердить Перечень видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно которому НП «Первая Национальная Организация Строителей», вправе выдавать свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают влияние   на безопасность  объектов капитального строительства, в соответствии с приказом Минрегионразвития России № 624.

Утвердить «Требования к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», составленные с  учетом положения приказа Минрегиона России № 624.
 Дополнить «Положение о размере и порядке уплаты взносов  членами  некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» пунктом 3.4.3 следующего содержания:

«3.4.3. Для расчета суммы регулярного членского взноса под видом работ понимается группа видов работ,  обозначенная в принятом  Минрегионразвития России перечне видов работ ,влияющих на безопасность  объектов капительного строительства, идентификационным номером в виде целого числа (арабской цифрой), если Партнерством соответствующему индивидуальному предпринимателю или юридическому лицу выдано свидетельство о допуске  хотя  бы к одному виду работ из входящих в данную группу. Минимальный регулярный членский взнос составляет  40 000 (сорок тысяч рублей). Максимальный размер регулярного членского взноса не может превышать 240 000 (двести сорок тысяч рублей)».

Установить,  что  настоящее решение  вступает  в силу в случае вступления в силу приказа Минрегионразвития России № 624 от 30.12.2009 г.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 371. «Против» - 16. «Воздержался» - 15, что составляет 52,4% от общего количества  членов партнерства.
(Протокол заседания счетной комиссии № 3 от 20.04.2010 г. итогов голосования по третьему вопросу повестки дня)
Принято решение: утвердить Перечень видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно которому НП «Первая Национальная Организация Строителей», вправе выдавать свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают влияние   на безопасность  объектов капитального строительства, в соответствии с приказом Минрегионразвития России № 624.

Утвердить «Требования к выдаче свидетельств  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», составленные с  учетом положения приказа Минрегиона России № 624.
 Дополнить «Положение о размере и порядке уплаты взносов  членами  некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» пунктом 3.4.3 следующего содержания:

«3.4.3. Для расчета суммы регулярного членского взноса под видом работ понимается группа видов работ,  обозначенная в принятом  Минрегионразвития России перечне видов работ ,влияющих на безопасность  объектов капительного строительства, идентификационным номером в виде целого числа (арабской цифрой), если Партнерством соответствующему индивидуальному предпринимателю или юридическому лицу выдано свидетельство о допуске  хотя  бы к одному виду работ из входящих в данную группу. Минимальный регулярный членский взнос составляет  40 000 (сорок тысяч рублей). Максимальный размер регулярного членского взноса не может превышать 240 000 (двести сорок тысяч рублей)».

Установить,  что  настоящее решение  вступает  в силу в случае вступления в силу приказа Минрегионразвития России № 624 от 30.12.2009 г.

 -Большинством голосов от общего количества членов партнерства.

4. По четвертому вопросу: отчет органов управления НП «Первая Национальная организация Строителей» о деятельности партнерства за 2009 г.
Перед собравшимися выступил  директор партнерства - Донских А.А. с  получасовым отчетом о деятельности НП«Первая Национальная Организация Строителей» за 2009 г. После чего   состоялось обсуждение отчета, в ходе которого участники собрания  задавали вопросы.
Предложено:  утвердить отчет органов управления НП «Первая Национальная Организация Строителей» о деятельности партнерства за 2009 г.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 391. «Против» - нет. «Воздержался» - 5. 
(Протокол заседания счетной комиссии № 4 от 20.04.2010 г. итогов голосования по четвертому вопросу повестки дня)
Принято решение: утвердить отчет органов управления НП «Первая Национальная Организация Строителей» о деятельности партнерства за 2009 г.
-Большинством голосов.

5. По пятому вопросу: утверждение годовой бухгалтерской отчетности НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2009 г.
Выступила  Лобова Т.В. и представила собравшимся бухгалтерскую отчетность НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2009 г. После чего   состоялось обсуждение отчетности, в ходе которого участники собрания  задавали вопросы.
Предложено: утвердить годовую бухгалтерскую  отчетность НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2009 г.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 384. «Против» - нет. «Воздержался» - 17. 
(Протокол заседания счетной комиссии № 5 от 20.04.2010 г. итогов голосования по пятому вопросу повестки дня)
Принято решение: утвердить годовую бухгалтерскую  отчетность НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2009 г.

-Большинством голосов.
6. По шестому вопросу: утверждение сметы НП «Первая Национальная Организация Строителей» на 2011 г.
 Выступил Донских А.А.  и предложил присутствующим  обсудить и  утвердить смету НП «Первая Национальная Организация  Строителей» на 2011 г. Смета составлена с  учетом имеющегося опыта работы и перспектив развития партнерства. В ходе обсуждения предложений о внесении поправок в смету  партнерства на 2011 г. не поступило.
Предложено: утвердить смету НП «Первая Национальная Организация Строителей» на 2011 г.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 363. «Против» - 13. «Воздержался» - 24.
 (Протокол заседания счетной комиссии № 6 от 20.04.2010 г. итогов голосования по шестому вопросу повестки дня)
Принято решение: утвердить смету НП «Первая Национальная Организация Строителей» на 2011 г.

-Большинством голосов. 
Замечаний по ходу собрания от участников собрания не поступило.

Учитывая рассмотрение всех вопросов повестки дня, Председатель собрания Михайлов Г.С. предложил завершить работу общего собрания членов НП «Первая Национальная Организация Строителей».

Протокол составлен в 2-х экземплярах, подписан 20.04.2010 года.
Председатель собрания                                    подпись                                            Г.С. Михайлов
Секретарь собрания                                          подпись                                            В.Н. Карпенко
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