Протокол № 8
общего собрания членов
некоммерческого партнерства

«Первая Национальная Организация Строителей»
г. Москва


      


                                               29 марта 2011 г.
Место нахождение  Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» 129090, г. Москва,  Проспект Мира д.36, стр. 1.
Дата проведения  собрания:  29 марта  2011 г.

Место проведения собрания: г. Москва, Ярославское шоссе, д.26, ГОУ ВПО МГСУ, корпус ректората, зал заседаний  ученого совета.
Время начала регистрации:   10 часов,  30 минут.
Время открытия собрания:   11 часов,  45 минут.

Время закрытия собрания:   14  часов, 00 минут.

Дата составления протокола:  «29» марта 2011  г.
Форма  проведения  Общего собрания:  очередное очное.

Присутствовали:  члены партнерства (лично или через своих представителей)  в количестве 448 (четырехсот сорока  восьми) членов из  728 (семьсот двадцати восьми) членов в соответствии с  регистрационными  листами  № 1(3- 126), № 2(131 -201), № 3(202 -271), № 4(272 - 341),  № 5(342 -416), № 6(417 - 484), № 7(485 -549), № 8(550 -619), № 9(620 -702), № 10(703 -767), № 11(768 -831), № 12(832 - 893). 

С приветственной речью перед членами НП «Первая Национальная  Организация Строителей» выступил  Председатель Совета партнерства Лапидус А.А.
 Выступил  Президент «Первая Национальная Организация Строителей»  Лянг О.П..и сообщил собравшимся результаты регистрации участников общего собрания.  Для участия в общем собрании зарегистрировалось  448  члена партнерства, что составляет 61,53%  от общего числа членов партнерства. В соответствии с уставом НП «Первая Национальная Организация Строителей» кворум имеется и общее собрание вправе принимать решения по вопросам повестки дня, если в нем участвует не менее половины членов партнерства. 
Общее собрание правомочно принимать решения по вопросам повестки дня.

В соответствии с  решением Совета партнерства (протокол № 94 от 17.02.2011 г.) в целях обеспечения проведения 29.03.2011 г. общего собрания членов НП «Первая Национальная Организация Строителей» и определения его правомочности для принятия решений по вопросам повестки дня создана счетная комиссия в составе: 
- председатель счетной комиссии –  Гулящих Н.Е.
- член счетной комиссии – Рассказова А.А.
- член счетной комиссии – Морозова Л.Н.
- член счетной комиссии – Рушева О.В.
- член счетной комиссии – Семенов А.В.
В соответствии с  решением Совета партнерства (протокол № 94 от 29.03.2011 г.) для организации и ведения 29.03.2011 г. общего собрания членов НП «Первая Национальная Организация Строителей»    председателем собрания  назначен Лапидус А.А,  секретарем собрания назначен  Донских  А.А..    Ведение протокола  поручено секретарю – Донских А.А..
Председатель собрания Лапидус А.А. огласил повестку дня, утвержденную советом НП «Первая Национальная Организация Строителей» (протокол № 94  от 17.02. 2011 года).
Повестка дня:
1. Утверждение Устава НП «Первая Национальная Организация Строителей» в  новой редакции.

2. Переизбрание Председателя Совета  НП «Первая Национальная Организация Строителей».

3. Утверждение  «Правил контроля  в области саморегулирования»  в новой  редакции.

4. Утверждение   Положения  «О страховании членами НП «Первая Национальная Организация Строителей» гражданской ответственности»  в новой редакции.

5. Утверждение «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в НП «Первая Национальная Организация  Строителей» в новой редакции.

6. Утверждение Отчета органов управления  НП «Первая Национальная Организация Строителей»  за  2010 год.

7. Утверждение годовой  бухгалтерской  отчетности  НП «Первая Национальная Организация Строителей»  за  2010 год.

8. Утверждение сметы  НП «Первая Национальная Организация Строителей»  на  2012 год.

1.По первому вопросу: утверждение Устава НП «Первая Национальная Организация Строителей» в  новой редакции.

 Выступил  Вдовин В.А.  и представил  собравшимся   проект  Устава НП «Первая Национальная  Организация Строителей» в новой редакции. Необходимость  принятия  новой  редакции Устава  была обусловлена   произошедшими изменениями в законодательстве, а  также   сменой  юридического  адреса  Партнерства.  Для  приведения Устава НП «Первая Национальная  Организация Строителей» в соответствие с  действующим законодательством  предложено  утвердить  проект Устава НП «Первая Национальная Организация Строителей»
   В ходе обсуждения предложений о внесении поправок  в Устав. не поступило.
Предложено: утвердить Устав НП «Первая Национальная Организация Строителей» в  новой редакции.

В результате голосования бюллетенями: «За» -446, «Против» - нет, «Воздержался» - 2., что составляет более трех  четвертей членов Партнерства, присутствующих на общем собрании.
(Протокол  счетной комиссии  № 1 от 29.03.2011 г. итогов голосования по первому вопросу повестки дня)

Принято решение: утвердить Устав НП «Первая Национальная Организация Строителей» в  новой редакции.

-Большинством голосов, что составляет более трех  четвертей членов Партнерства, присутствующих на общем собрании.
2.По  второму вопросу: переизбрание Председателя Совета  НП «Первая Национальная Организация Строителей».

Выступил  Лянг О.П. и сообщил собравшимся, что в соответствии с п.  13.1 Устава Партнерства,  Председатель  Совета   может избираться неограниченное  количество  раз. Срок  полномочий Председателя Совета  Партнерства  составляет два года. В связи  с этим  предложено   переизбрать Председателя  Совета НП «Первая Национальная Организация Строителей». 
Предложено: переизбрать Председателя Совета  НП «Первая Национальная Организация Строителей».

В результате тайного  голосования бюллетенями: «За» -436, «Против» - 1, «Воздержался» - 2, что составляет более трех  четвертей членов Партнерства, присутствующих на общем собрании.
(Протокол  счетной комиссии  № 2 от 29.03.2011 г. итогов голосования по второму вопросу повестки дня ).

Принято решение:  избрать Председателем Совета НП «Первая Национальная Организация Строителей».  -  Лапидуса  Азария  Абрамовича. Установить, что решение  об избрании  Председателем Совета  НП «Первая Национальная Организация Строителей». – Лапидуса Азария Абрамовича вступает в силу с 22 июня  2011 года.

-Большинством голосов, что составляет более трех  четвертей членов Партнерства, присутствующих на общем собрании.
3..По третьему вопросу: утверждение «Правил контроля в области саморегулирования»  в новой  редакции.

Выступил заместитель Директора  по техническому  контролю НП «Первая Национальная Организация Строителей». Козлов М.А. и  представил собравшимся проект «Правил контроля в области саморегулирования»  в новой  редакции. 

Для исполнения требований пункта 2 части 3 статьи 22 и пункта 13 части 1 статьи 7 Федерального закона от 1.12.2007г. №315 «О саморегулируемых организациях»:

· Дополнить п.4.4 Раздела I третьим абзацем в следующей редакции: Программа проверок на очередной квартал размещается на сайте Партнерства в сети «Интернет» до начала квартала и представляется в орган надзора за саморегулируемыми организациями».

· Дополнить часть 4 Раздела III пунктом 4.7 в следующей редакции: «По окончании соответствующего квартала составляется Отчет о проведенных проверках по установленной форме (Приложение Н), который размещается на сайте Партнерства в сети «Интернет» и представляется в орган надзора за саморегулируемыми организациями.»

Для исполнения требований части 4 статьи 55.6 Градостроительного кодекса Российской федерации от 29.12.2004г. №190-ФЗ исключить в Разделе II п. 2.2 и часть 3 «Оставление документов без движения».

Учитывая опыт применения «Правил контроля в области саморегулирования» (в действующей редакции):

· Дополнить второй абзац п. 4.4 Раздела I предложением в следующей редакции: «Программа проверок разрабатывается поквартально.»

· Дополнить п. 4.1 части «Внесение изменений в свидетельство» Раздела II вторым абзацем в следующей редакции: «Если на работников, заявляемых для внесения изменений в свидетельство о допуске, ранее представлялись документы, указанные в п. 1.1.10 и 1.1.11, член Партнерства вправе не представлять такие документы повторно. В таком случае член Партнерства обязан представить письмо, подтверждающее достоверность ранее представленных документов.»

· Дополнить часть «Внесение изменений в свидетельство» Раздела II пунктом 4.3 в следующей редакции: «Выдача члену Партнерства Свидетельства о допуске к виду или видам работ, в отношении которых действие Свидетельства ранее было прекращено, допускается в порядке внесения изменений в Свидетельство по истечении года с момента применения к такому члену Партнерства меры дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия Свидетельства, либо в случае устранения таким членом Партнерства допущенного нарушения.»

Дополнить часть 5 Раздела III пунктом в следующей редакции: «5.1 Член Партнерства, включенный в Программу плановых проверок, в случае отсутствия у такого члена Партнерства реальной возможности своевременного получения уведомления о проведении в отношении него проверки по адресу, указанному в реестре членов Партнерства, в течение 5 рабочих дней, с момента размещения Программы плановых проверок на сайте Партнерства в сети «Интернет», обязан письменно сообщить Партнерству адрес, по которому следует направить уведомления о проведении проверки.»

В ходе обсуждения предложений о внесении поправок  в. «Правила контроля в области саморегулирования»  не поступило.
Предложено: утвердить «Правила контроля в области саморегулирования»  в новой  редакции.

В результате голосования бюллетенями: «За» -443, «Против» - 1, «Воздержался» - 3 ,  что составляет  60,85% от общего количества членов  Партнерства.

(Протокол  счетной комиссии  № 3 от 29.03.2011 г. итогов голосования по третьему вопросу повестки дня ).

Принято решение:  утвердить «Правила контроля в области саморегулирования»  в новой  редакции.

-Большинством голосов.
4.По четвертому вопросу: утверждение   Положения  «О страховании членами НП «Первая Национальная Организация Строителей» гражданской ответственности»  в новой редакции.

Выступил Директор НП  «Первая Национальная Организация Строителей»  представил собравшимся  проект Положения  «О страховании членами НП «Первая Национальная Организация Строителей» гражданской ответственности»  в новой редакции.

В ходе обсуждения предложений о внесении поправок  в. Положение  «О страховании членами НП «Первая Национальная Организация Строителей»не поступило.
Предложено: утвердить Положение «О страховании членами НП «Первая Национальная Организация Строителей» гражданской ответственности»  в новой редакции.

В результате голосования бюллетенями: «За» -429, «Против» - 6, «Воздержался» -11 ,  

(Протокол  счетной комиссии  № 4 от 29.03.2011 г. итогов голосования по четвертому вопросу повестки дня ).

Принято решение:  утвердить Положение «О страховании членами НП «Первая Национальная Организация Строителей» гражданской ответственности»  в новой редакции.

-Большинством голосов.

5.По пятому вопросу: утверждение «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в НП «Первая Национальная Организация  Строителей» в новой редакции.

 Выступил председатель Дисциплинарного комитета НП «Первая Национальная Организация  Строителей»  Королев  В.В. и  представил  собравшимся  проект «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в НП «Первая Национальная Организация  Строителей» в новой редакции.

В ходе обсуждения предложений о внесении поправок  в. «Меры дисциплинарного воздействия, применяемых в НП «Первая Национальная Организация  Строителей»  не поступило.
Предложено: утвердить «Меры дисциплинарного воздействия, применяемых в НП «Первая Национальная Организация  Строителей» в новой редакции.

В результате голосования бюллетенями: «За» -438, «Против» - 1, «Воздержался» -6, что составляет 60,16% от общего  количества  членов  Партнерства.  

(Протокол  счетной комиссии  № 5 от 29.03.2011 г. итогов голосования по пятому вопросу повестки дня ).

Принято решение:  утвердить «Меры дисциплинарного воздействия, применяемых в НП «Первая Национальная Организация  Строителей» в новой редакции.

-Большинством голосов.
6 По шестому вопросу: утверждение отчета органов управления НП «Первая Национальная организация Строителей» о деятельности партнерства за 2010 г.
Перед собравшимися выступил  Директор Партнерства - Донских А.А. с  отчетом о деятельности НП«Первая Национальная Организация Строителей» за 2010 г. После чего   состоялось обсуждение отчета, в ходе которого участники собрания  задавали вопросы.

Предложено:  утвердить отчет органов управления НП «Первая Национальная Организация Строителей» о деятельности партнерства за 2010 г.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 438. «Против» - нет. «Воздержался» - 8. 
(Протокол заседания счетной комиссии № 6  от 29.03.2011 г. итогов голосования по шестому вопросу повестки дня)

Принято решение: утвердить отчет органов управления НП «Первая Национальная Организация Строителей» о деятельности партнерства за 2010 г.

-Большинством голосов.

7. По седьмому вопросу: утверждение годовой бухгалтерской отчетности НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2010 г.

Выступила   аудитор Лобова Т.В. и представила собравшимся  аудиторское  заключение о состоянии бухгалтерской  отчетности НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2010г. После чего   состоялось обсуждение отчетности, в ходе которого участники собрания  задавали вопросы.

Предложено: утвердить годовую бухгалтерскую  отчетность НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2010 г.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 436. «Против» - нет. «Воздержался» - 9. 

(Протокол заседания счетной комиссии № 7 от 29.03.2010 г. итогов голосования по седьмому вопросу повестки дня)

Принято решение: утвердить годовую бухгалтерскую  отчетность НП «Первая Национальная Организация Строителей» за 2010 г.

-Большинством голосов.

8. По восьмому вопросу: утверждение сметы НП «Первая Национальная Организация Строителей» на 2012 г.
 Выступил  Директор  Партнерства Донских А.А.  и предложил присутствующим  обсудить и  утвердить смету НП «Первая Национальная Организация  Строителей» на 2012 г. Смета составлена с  учетом имеющегося опыта работы и перспектив развития партнерства. В ходе обсуждения предложений о внесении поправок в смету  НП «Первая Национальная Организация  Строителей»на 2012 г. не поступило.
Предложено: утвердить смету НП «Первая Национальная Организация Строителей» на 2012 г.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 431. «Против» - 1. «Воздержался» - 13.

 (Протокол заседания счетной комиссии № 8 от 29.03.2011 г. итогов голосования по восьмому вопросу повестки дня)

Принято решение: утвердить смету НП «Первая Национальная Организация Строителей» на 2012 г.

-Большинством голосов. 
   Замечаний по ходу собрания от участников собрания не поступило.

Учитывая рассмотрение всех вопросов повестки дня, Председатель собрания Лапидус А.А. предложил завершить работу общего собрания членов НП «Первая Национальная Организация Строителей».

Протокол составлен в 2-х экземплярах, подписан 29.03.2011 года.
Председатель собрания                         подпись                                       А.А. Лапидус
Секретарь собрания                              подпись                                        А.А. Донских
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