Протокол № 9
Общего собрания членов
Некоммерческого партнерства

«Первая Национальная Организация Строителей»
г. Ярославль


      


                                                     14 марта 2012 г.
Местонахождение Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей»: 127006, г. Москва, ул. Малая Дмитровка, д. 25, стр. 1.
Дата проведения собрания: 14 марта 2012 г.

Место проведения собрания: г. Ярославль, Которосльная набережная, д. 26, гостиница «Юбилейная».

Время начала регистрации: 14 часов 00 минут.
Время открытия собрания: 15 часов 00 минут.

Время закрытия собрания: 16 часов 30 минут.

Дата составления протокола: 14 марта 2012 г.
Форма  проведения Общего собрания: очередное очное.

Присутствовали: члены партнерства (лично или через своих представителей) в количестве 413 (четырехсот тринадцати) членов из 692 (шестисот девяносто двух) членов в соответствии с  регистрационными  листами  № 1 (3- 160), № 2 (161 - 261), № 3 (262 - 355), № 4 (356 - 458),  № 5 (459 - 553), № 6 (554 - 645), № 7 (646 - 752), № 8 (753 - 846), № 9 (847 - 919), № 10 (920 - 996).
С приветственной речью перед членами Некоммерческого партнерства «Первая Национальная  Организация Строителей» выступил  Председатель Совета партнерства Лапидус А.А.
 Выступил Вице-президент Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» Михайлов Г.С. и сообщил собравшимся результаты регистрации участников общего собрания. Для участия в общем собрании зарегистрировалось 413 (четыреста тринадцать) членов партнерства, что составляет 59,69% от общего числа членов партнерства. В соответствии с уставом Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» кворум имеется, и общее собрание вправе принимать решения по вопросам повестки дня, если в нем участвует не менее половины членов партнерства. 
Общее собрание правомочно принимать решения по вопросам повестки дня.

В соответствии с  решением Совета партнерства (протокол № 154 от 09.02.2012 г.) в целях обеспечения проведения 14.03.2012 г. общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» и определения его правомочности для принятия решений по вопросам повестки дня создана счетная комиссия в составе: председатель счетной комиссии – Гулящих Н.Е., члены счетной комиссии – Морозова Л.Н., Травин С.В., Семенов А.В., Флегентов С.А.
В соответствии с  решением Совета партнерства (протокол № 152 от  26.01.2012 г.) для организации и ведения 14.03.2012 г. общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» председателем собрания избран Михайлов Г.С., секретарем собрания избран Донских А.А.  Ведение протокола  поручено секретарю – Донских А.А.
Председатель собрания Михайлов Г.С. огласил повестку дня, утвержденную Советом Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» (протокол № 158  от 02.03.2012 г.).
Повестка дня:
1. Утверждение «Правил контроля в области саморегулирования» в новой редакции. 

2. Утверждение Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Перечня видов работ по  строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым относится к сфере деятельности Партнерства, в новых редакциях. 
3. Утверждение Стандартов Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей». 
4. Утверждение Положения «Об общем собрании» в новой редакции. 

5. Утверждение Отчета органов управления Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2011 год. 
6. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2011 год. 

7. Утверждение сметы Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» на 2013 год. 
8. Утверждение Устава Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» в новой редакции. 
1. По первому вопросу: Утверждение «Правил контроля в области саморегулирования» в новой редакции.
Выступил  Заместитель Директора Партнерства по техническому контролю Козлов Михаил Анатольевич. Он отметил, что разработка новой редакции «Правил контроля в области саморегулирования» продиктована вступлением в силу в 2011 году Постановления Правительства Российской Федерации № 207 от 24.03.2011 г. и необходимостью формализации отдельных аспектов деятельности Партнерства. В новую редакцию «Правил контроля в области саморегулирования» включен измененный перечень документов, представляемых заявителями/членами Партнерства для получения (внесения изменений) Свидетельства о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах, определены требования к надлежащему оформлению документов, представляемых заявителями/членами Партнерства в Партнерство, установлены критерии признания члена Партнерства, уведомленного о проводимой в его отношении контрольной проверки, уведомленным надлежащим образом.

Предложено: утвердить «Правила контроля в области саморегулирования» в новой редакции.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 413, «Против» - нет, «Воздержался» - нет (Протокол  счетной комиссии  № 1 от 14.03.2012 г. итогов голосования по первому вопросу повестки дня).
Принято решение: утвердить «Правила контроля в области саморегулирования» в новой редакции.
- 59,69% голосов от общего числа голосов членов Партнерства.

2. По второму вопросу: Утверждение Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Перечня видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым относится к сфере деятельности Партнерства, в новых редакциях. 

Выступил  Заместитель Директора Партнерства по техническому контролю Козлов Михаил Анатольевич и сообщил участникам собрания, что отличительной особенностью новой редукции «Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» (далее – Требования) является включение в Требования «Положения о системе аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору», определяющего требования к наличию системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, - в случаях, когда в штатное расписание заявителя включены должности, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор указанной Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими такую аттестацию. Он также представил Перечень видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым отнесено Общим собранием членов Партнерства к сфере деятельности Партнерства. Данный Перечень соответствует перечню, утвержденному приказом Министерства регионального развития Российской Федерации № 624 от 30.12.2009 г. с изменениями, внесенными приказом Министерства регионального развития Российской Федерации № 294 от 23.06.2010 г. без исключений.
Предложено: утвердить Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Перечень видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (в том числе особо опасных, технически сложных объектов и объектов использования атомной энергии), решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым относится к сфере деятельности Партнерства, в новых редакциях.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 413, «Против» - нет, «Воздержался» - нет (Протокол заседания счетной комиссии № 2 от 14.03.2012 г. итогов голосования по второму вопросу повестки дня).
Принято решение:  утвердить Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Перечень видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (в том числе особо опасных, технически сложных объектов и объектов использования атомной энергии), решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым относится к сфере деятельности Партнерства, в новых редакциях.
- 59,69% голосов от общего числа голосов членов Партнерства.
3. По третьему вопросу: Утверждение Стандартов Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей». 

Выступил  Заместитель Директора Партнерства по техническому контролю Козлов Михаил Анатольевич с  подробным разъяснением требований Стандарта партнерства СТО С-009 01–2012 «правила выполнения работ. Организация строительства» и их соответствия требованиям нормативных документов, на основании которых был разработан Стандарт. Состоялось обсуждение выступления, в ходе которого участники собрания  задавали вопросы.

Предложено:  утвердить Стандарт Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» «Правила выполнения работ. Организация строительства. СТО С-009  01–2012».

В результате голосования бюллетенями: «За» - 411, «Против» - нет, «Воздержался» - 2 (Протокол заседания счетной комиссии № 3 от 14.03.2012 г. итогов голосования по третьему вопросу повестки дня).
Принято решение: утвердить Стандарт Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» «Правила выполнения работ. Организация строительства. СТО С-009  01–2012».
- 59,39% голосов от общего числа голосов членов Партнерства.

4. По четвертому вопросу: Утверждение Положения «Об общем собрании» в новой редакции.
Перед собравшимися выступил руководитель юридической службы Партнерства Вдовин Вадим Александрович и сообщил, что основная масса изменений, вносимых в Положение «Об общем собрании», связаны с исключением из данного нормативного документа положений, допускающих проведение общих собраний членов Партнерства в заочной форме и устанавливающих порядок проведения общих собраний без совместного присутствия представителей членов партнерства. В этой связи было предложено весь нормативный материал о заочной форме общего собрания из Положения «Об общем собрании» исключить и принять документ в новой редакции.
Предложено:  утвердить Положение «Об общем собрании» в новой редакции.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 413, «Против» - нет, «Воздержался» - нет (Протокол заседания счетной комиссии № 4 от 14.03.2012 г. итогов голосования по четвертому вопросу повестки дня).
Принято решение: утвердить Положение «Об общем собрании» в новой редакции.
- 100% голосов членов Партнерства, принимающих участие в Общем собрании.

5. По пятому вопросу: Утверждение Отчета органов управления Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2011 год.

Перед собравшимися выступил Директор Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» Донских Александр Александрович с  отчетом о деятельности Партнерства за 2011 год, после чего состоялось обсуждение отчета, в ходе которого участники собрания задавали вопросы.

Предложено: утвердить Отчет органов управления Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2011 год.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 412, «Против» - нет, «Воздержался» - нет (Протокол заседания счетной комиссии № 5 от 14.03.2012 г. итогов голосования по пятому вопросу повестки дня).

Принято решение: утвердить Отчет органов управления Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2011 год.

- 99,76% голосов членов Партнерства, принимающих участие в Общем собрании.

6. По шестому вопросу: Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2011 год.

Выступила представитель аудиторской компании ООО «Премьер аудит», проводившей аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Партнерства, Щукина Елена Владимировна и сообщила, что аудит проведен в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности, бухгалтерская отчетность Некоммерческого партнерства «Первая Национальная организация строителей» отражает достоверно финансовое положение по состоянию на 31 декабря 2011 года, результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств Партнерства за 2011 год,  после чего состоялось обсуждение, в ходе которого участники собрания  задавали вопросы.

Предложено: утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2011 год.
В результате голосования бюллетенями: «За» - 412, «Против» - нет, «Воздержался» - 1 (Протокол заседания счетной комиссии № 6  от 14.03.2012 г. итогов голосования по шестому вопросу повестки дня).

Принято решение: утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» за 2011 год.

- 99,76% голосов членов Партнерства, принимающих участие в Общем собрании.

7. По седьмому вопросу: Утверждение сметы Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» на 2013 год.

Выступил Директор Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» Донских Александр Александрович и предложил присутствующим  обсудить и  утвердить смету Партнерства на 2013 год. Он сообщил о том, что смета составлена с  учетом имеющегося опыта работы и перспектив развития партнерства. В ходе обсуждения предложений о внесении поправок в смету на 2013 год не поступило.
Предложено: утвердить смету Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» на 2013 год.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 412, «Против» - нет, «Воздержался» - 1 (Протокол заседания счетной комиссии № 7  от 14.03.2012 г. итогов голосования по седьмому вопросу повестки дня).

Принято решение: утвердить смету Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» на 2013 год.
- 99,76% голосов членов Партнерства, принимающих участие в Общем собрании.
8. По восьмому вопросу: Утверждение Устава Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» в новой редакции.

Выступил руководитель юридической службы Партнерства Вдовин Вадим Александрович и рассказал, что 1 марта состоялся всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство. На съезде, в частности, рассматривался вопрос о внесении изменений в устав национального объединения. Особое внимание присутствующих руководство национального объединения и присутствовавшие на съезде представители правительства РФ обратило на новое положение устава, в соответствии с которым национальное объединение вправе содействовать деятельности в сфере образования и науки, в том числе путем учреждения стипендий и грантов обучающимся и работающим по соответствующим специальностям в сфере строительства. Представителям СРО было рекомендовано внести в уставы аналогичные изменения на тот случай, если строительным сообществом будут приниматься консолидированные решения по данному вопросу. Общему собранию предложено утвердить соответствующие изменения в п. 3.1. Устава Партнерства.

Предложено: внести дополнение в пункт 3.1 Устава Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей». Утвердить Устав Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» в новой редакции.

В результате голосования бюллетенями: «За» - 412, «Против» - нет, «Воздержался» - нет (Протокол заседания счетной комиссии № 8  от 14.03.2012 г. итогов голосования по восьмому вопросу повестки дня).

Принято решение: внести дополнение в пункт 3.1 Устава Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей». Утвердить Устав Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей» в новой редакции.

- 99,76%, или более двух третей голосов членов Партнерства, принимающих участие в Общем собрании.

Замечаний по ходу собрания от участников собрания не поступило.

Учитывая рассмотрение всех вопросов повестки дня, Председатель собрания Михайлов Г.С. предложил завершить работу общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Первая Национальная Организация Строителей».

Протокол составлен в 2-х экземплярах, подписан 14.03.2012 г.
Председатель собрания                                        подпись                                                     Г.С.Михайлов
Секретарь собрания                                              подпись                                                      А.А.Донских
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