Протокол № 552
заседания Совета
Союза «Первая Национальная Организация Строителей»

г. Москва					                                                       20 сентября 2018 года

Дата проведения заседания: 20 сентября 2018 года.
Место нахождения Союза «Первая Национальная Организация Строителей»: 101000, г. Москва, Потаповский переулок, дом 5, строение 4, этаж 2.
Место проведения заседания: 101000, г. Москва, Потаповский переулок, дом 5, строение 4, этаж 2.
Время проведения заседания (подсчета голосов): с 12 часов 00 минут по 12 часов 15 минут по московскому времени 20 сентября 2018 года.
Форма заседания Совета: заочное голосование.
Определение кворума и подсчет итогов голосования осуществлял Секретарь Совета Боглачев И.Ю.
В соответствии с пунктом 4.6. Положения «О Совете Союза «Первая Национальная Организация Строителей» в заседании Совета приняли участие члены Совета, чьи подписанные бюллетени поступили в Совет Союза к 12-00 часам 20 сентября 2018 года:
1.	Антонов Р.Я., Председатель Совета Союза «Первая Национальная Организация Строителей»;
2.	Гурский О.В.;
3.	Гуцериев Х.С. (по доверенности Лянг О.П.);
4.	Карпенко В.Н.;
5.	Лянг О.П.;
[bookmark: _GoBack]6.	Михайлов Г.С.;
7.	Узденов Х.А. (по доверенности Лянг О.П.). 
Секретарем Совета в целях определения кворума заседания Совета и подсчета голосов были проверены полномочия члена Совета, от которого в целях участия в заочном голосовании по вопросу повестки дня заседания Совета поступили бюллетени для голосования, подписанные по доверенности, выданной другими членами Совета, а также правильность заполнения поступивших бюллетеней для голосования. 
Все поступившие бюллетени для голосования подписаны членами Совета, имеют отметки членов Союза о принятых ими решениях по вопросам повестки дня. 
Доверенности оформлены надлежащим образом. Поступившие бюллетени для голосования, в том числе подписанные на основании выданной членами Совета доверенности, учитываются при определении кворума и подсчете голосов (заочном голосовании) по вопросам повестки дня. 
В заседании Совета приняли участие 7 (семь) из 8-ми избранных членов Совета. Кворум составляет 87,5 (восемьдесят семь целых пять десятых) %. В соответствии с пунктом 10.9. Устава Союза «Первая Национальная Организация Строителей» и пунктом 4.5. Положения «О Совете Союза «Первая Национальная Организация Строителей» Совет правомочен принимать решения по вопросу повестки дня. 
В соответствии с пунктом 10.9. Устава Союза «Первая Национальная Организация Строителей» и пунктами 4.9. и 4.10. Положения «О Совете Союза «Первая Национальная Организация Строителей» решения Совета принимаются большинством голосов членов Совета, присутствующих на заседании, каждый член Совета имеет один голос, в случае равенства голосов при голосовании по вопросам повестки дня, поданных за разные варианты решения, решающим является голос Председателя Совета.

Повестка дня заседания Совета Союза:
  1. 	О рассмотрении претензии ПАО «Федеральная Сетевая Компания Единой Энергетической Системы» (ПАО «ФСК ЕЭС») № М7/1/912 от 09.08.2018 г.
	2. 	О рассмотрении претензии ИП Слобожанина А.М. б/н о перечислении взноса в компенсационный фонд.
	3. 	О рассмотрении претензии ООО «Салтон» б/н о перечислении взноса в компенсационный фонд.

1. 	По первому вопросу повестки дня «О рассмотрении претензии ПАО «Федеральная Сетевая Компания Единой Энергетической Системы» (ПАО «ФСК ЕЭС») от 09.08.2018 г. № М7/1/912».  
В адрес Союза «Первая национальная организация Строителей» от Публичного акционерного общества «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» поступила претензия  об  оплате  неустойки от 09.08.2018 г. № Ж7/1/912, согласно которой ПАО «ФСК ЕЭС» требует уплатить пени в размере 1 183 529,60 руб. в связи с неисполнением членом Союза – ООО «ЛИДЕРА» обязательств по договору № 462700 от 12 мая 2017 г., заключенному по итогам проведения закупочной процедуры. 
Как следует из содержания претензии и приложенных к ней документов после заключения указанного договора ООО «ЛИДЕРА» не приступило к его исполнению, допустив нарушение срока выполнения работ по этапу «Подготовка территории строительства 3 уч. (в т.ч. демонтажные работы)» согласно пп. 1.1 приложения 1 «Сводная таблица стоимости Договора». Цена Договора в соответствии с пунктом 4.1. составляет не более 1 210 955 310,00 руб. с НДС.
Адресованные Союзу претензионные требования основаны на ч. 3. ст. 55.1., ч. 2 ст. 55.16. Градостроительного кодекса Российской Федерации (ГрК РФ), устанавливающие ответственность саморегулируемой организации в связи с неисполнением её членом обязательств по договору, заключенному с использованием конкурентных способов заключения договоров.  
Часть 3 ст. 55.1. ГрК РФ (провозгласившая в качестве цели саморегулирования обеспечение исполнения членами саморегулируемых организаций обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов определения поставщиков, подрядчиков) и ч. 2 ст. 55.16. ГрК РФ (которая установила обязанность саморегулируемой организации в пределах средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств нести субсидиарную ответственность по обязательствам своих членов в случаях, предусмотренных статьей 60.1 ГрК РФ) были приняты Федеральным законом от 3 июля 2016 г. N 372-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" и вступали в силу с 1 июля 2017 г. 
Статья 60.1. ГрК РФ, которая установила субсидиарную ответственность саморегулируемой организации в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения её членом обязательств по договору строительного подряда, заключенному с застройщиком, техническим заказчиком лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, региональным оператором с использованием конкурентных способов заключения договора, также была принята указанным федеральным законом и вступила в силу с 1 июля 2017 г.
Частью 3 статьи 8 Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 372-ФЗ было прямо предусмотрено, что положения статьи 60.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации не распространяются на правоотношения, связанные с обеспечением имущественной ответственности членов саморегулируемой организации по обязательствам, возникшим из договоров о выполнении инженерных изысканий, о подготовке проектной документации, о строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, заключенных с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, законодательством Российской Федерации о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, или в иных случаях по результатам торгов (конкурсов, аукционов), если в соответствии с законодательством Российской Федерации проведение торгов (конкурсов, аукционов) для заключения соответствующих договоров является обязательным, до дня вступления в силу настоящего Федерального закона. Согласно части 1 статьи 9 ФЗ № 372 указанный закон вступает в силу с 1 июля 2017 года, за исключением его отдельных положений, для которых данной статьей предусмотрен иной срок вступления их в силу. Для ч.1 ст. 9 ФЗ № 372 иной срок вступления в силу не предусмотрен.
Как следует из представленной с претензией копии договора № 462700, данный договор был заключен между ПАО «ФСК ЕЭС» и ООО «Лидера» 12 мая 2017 г., то есть до дня вступления в силу Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 372-ФЗ.
На дату заключения указанного выше договора законодательство Российской Федерации не предусматривало возможность привлечения саморегулируемых организаций к субсидиарной ответственности в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения её членом обязательств по договору строительного подряда, заключенному с застройщиком, техническим заказчиком лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, региональным оператором с использованием конкурентных способов заключения договора. 
Так как Союз «Первая национальная организация Строителей» в соответствии с законодательством при изложенных выше обстоятельствах не несет ответственности за неисполнение ООО «Лидера» обязательств по договору № 462700 от 12 мая 2017 г., правовые основания для удовлетворения предъявленной претензии отсутствуют.

Предложено:
1.1.  Принимая во внимание, что:
- договор № 462700 от 12.05.2017 г., неисполнение которого ООО «Лидера» явилось основанием для направления ПАО «ФСК ЕЭС» претензии Союзу «Первая Национальная» с требованием об уплате неустойки, был заключен ПАО «ФСК ЕЭС» с ООО «Лидера» до вступления в силу Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 372-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", установившего субсидиарную  ответственность саморегулируемой организации в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения её членом обязательств по договору строительного подряда, заключенному с застройщиком, техническим заказчиком лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, региональным оператором с использованием конкурентных способов заключения договора;
- согласно ч. 3 ст. 8 Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 372-ФЗ, положения статьи 60.1 Градостроительного кодекса РФ не распространяются на правоотношения, связанные с обеспечением имущественной ответственности членов саморегулируемой организации по обязательствам, возникшим из договоров о строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, заключенных с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), до дня вступления в силу указанного Федерального закона, 
отказать ПАО «ФСК ЕЭС» в удовлетворении претензии от 09.08.2018 г. № М7/1/912.
1.2.      Директору Союза Устьянцевой Е.В. подготовить и направить в адрес ПАО «ФСК ЕЭС» ответ на претензию в срок не позднее 24 сентября 2018 года.

Результат голосования: 
«За» - 7 (семь); 
«Против» - нет; 
«Воздержался» - нет.
Принято решение: 
1.1.  Принимая во внимание, что:
- договор № 462700 от 12.05.2017 г., неисполнение которого ООО «Лидера» явилось основанием для направления ПАО «ФСК ЕЭС» претензии Союзу «Первая Национальная» с требованием об уплате неустойки, был заключен ПАО «ФСК ЕЭС» с ООО «Лидера» до вступления в силу Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 372-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", установившего субсидиарную  ответственность саморегулируемой организации в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения её членом обязательств по договору строительного подряда, заключенному с застройщиком, техническим заказчиком лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, региональным оператором с использованием конкурентных способов заключения договора;
- согласно ч. 3 ст. 8 Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 372-ФЗ, положения статьи 60.1 Градостроительного кодекса РФ не распространяются на правоотношения, связанные с обеспечением имущественной ответственности членов саморегулируемой организации по обязательствам, возникшим из договоров о строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, заключенных с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), до дня вступления в силу указанного Федерального закона, 
отказать ПАО «ФСК ЕЭС» в удовлетворении претензии от 09.08.2018 г. № М7/1/912.
1.2.      Директору Союза Устьянцевой Е.В. подготовить и направить в адрес ПАО «ФСК ЕЭС» ответ на претензию в срок не позднее 24 сентября 2018 года.

Решение принято единогласно.
Лица, голосовавшие против принятия решения по вопросу повестки дня заседания Совета и потребовавшие внести об этом запись в протокол, отсутствуют.

2. 	По второму вопросу повестки дня  «О рассмотрении претензии ИП Слобожанина А.М.  б/н о перечислении взноса в компенсационный фонд».

Индивидуальный предприниматель (ИП) Слобожанин А.М., ИНН 732801251054, г.Ульяновск,  являлся членом Союза «Первая Национальная Организация Строителей» в период с 15.07.2010 г. по 30.01.2017 г. Взнос ИП Слобожанина А.М. в компенсационный фонд  Союза составил 300 000 рублей. 
Членство ИП Слобожанина А.М. в Союзе «Первая Национальная» было прекращено 30.01.2017 г. на основании уведомления о добровольном прекращении членства в Союзе с последующим переходом в другую саморегулируемую организацию по месту регистрации ИП Слобожанина А.М. - Ассоциацию организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей» (позднее - Ассоциация саморегулируемая организация «Профессиональный альянс строителей Ульяновской области»), г. Ульяновск.
На основании полученного от ИП Слобожанина А.М. заявления о перечислении взноса в компенсационный фонд б/н и в соответствии с Соглашением от 11.11.2017г., заключенным с Ассоциацией организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей», в указанную региональную саморегулируемую организацию были перечислены средства, составляющие часть внесенного ИП Слобожаниным А.М. в компенсационный фонд Союза взноса в размере 100 000 рублей;
В связи с претензией ИП Слобожанина А.М. от 13.12.2017г. и на основании решения Совета Союза «Первая Национальная» от 15.12.2017 г. (Протокол № 524 от 15.12.2017 г.), принятого в соответствии с решением Общего собрания членов Союза от 28.06.2017г. (Протокол № 19 от 28.06.2017 г.) на специальный счет Ассоциации организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей» было перечислено 4 697,68 рублей, составляющих часть внесенного  ИП Слобожаниным А.М. взноса в компенсационный фонд Союза.

В настоящее время в Союз «Первая Национальная» поступила претензия ИП Слобожанина А.М. с требованием перечислить оставшуюся часть взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб. в Ассоциацию «Строители Ульяновска». В обоснование данного требования ИП Слобожанин А.М. ссылается на часть 13 статьи 3.3 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ, согласно которой саморегулируемая организация обязана в течение семи рабочих дней с даты получения заявления о перечислении взноса перечислить в региональную СРО, в которую перешел бывший член,  взнос, внесенный им в компенсационный фонд.
Требование ИП Слобожанина А.М., заключающееся в перечислении оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб. не в региональную саморегулируемую организацию, в которую ИП Слобожанин А.М. перешел из Союза «Первая Национальная» (Ассоциация СРО «Профессиональный альянс строителей Ульяновской области»), а в другую СРО - «Ассоциация «Строители Ульяновска», не основано на нормах статьи 3.3. Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. №191-ФЗ, на которую ссылается ИП Слобожанин А.М.. 
Градостроительный кодекс Российской Федерации также не содержит положений, допускающих возможность перечисления Союзом взноса, внесенного бывшим его членом, не в региональную СРО, в которую перешел этот бывший член во исполнение введенного законодательством принципа «регионализации», а в другую саморегулируемую организацию, членом которой он стал впоследствии. 
Иные изложенные ИП Слобожаниным А.М. в претензии доводы были учтены Советом Союза при принятии решения о перечислении взноса в компенсационный фонд в связи с переходом ИП Слобожанина А.М. в региональную саморегулируемую организацию на заседании 15.12.2017 г. (Протокол № 524 от 15.12.2017 г.).

Предложено:
2.1. Принимая во внимание, что:
- требование ИП Слобожанина А.М., заключающееся в перечислении Союзом «Первая Наицональная» части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб. не в региональную саморегулируемую организацию, в которую ИП Слобожанин А.М. перешел из Союза «Первая Национальная» (Ассоциация организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей»), а в другую СРО - «Ассоциация «Строители Ульяновска», не основано на нормах статьи 3.3. Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. №191-ФЗ; 
- Градостроительный кодекс Российской Федерации не содержат положений, допускающих возможность перечисления Союзом взноса, внесенного бывшим его членом, не в региональную СРО, в которую перешел этот бывший член во исполнение введенного законодательством принципа «регионализации», а в другую саморегулируемую организацию, членом которой он стал впоследствии;
- изложенные ИП Слобожаниным А.М. в претензии доводы были учтены Советом Союза при принятии решения о перечислении взноса в компенсационный фонд в связи с переходом ИП Слобожанина А.М. в региональную саморегулируемую организацию на заседании 15.12.2017г. (Протокол № 524 от 15.12.2017 г.),
отказать ИП Слобожанину А.М. в удовлетворении заявленной претензии о перечислении в СРО «Ассоциация «Строители Ульяновска» оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб.
2.2.      Директору Союза Устьянцевой Е.В. уведомить ИП Слобожанина А.М. о принятом решении в срок не позднее 24 сентября 2018 года.

Результат голосования: 
«За» - 7 (семь); 
«Против» - нет; 
«Воздержался» - нет.
Принято решение: 
2.1. Принимая во внимание, что:
- требование ИП Слобожанина А.М., заключающееся в перечислении Союзом «Первая Наицональная» части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб. не в региональную саморегулируемую организацию, в которую ИП Слобожанин А.М. перешел из Союза «Первая Национальная» (Ассоциация организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей»), а в другую СРО - «Ассоциация «Строители Ульяновска», не основано на нормах статьи 3.3. Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. №191-ФЗ; 
- Градостроительный кодекс Российской Федерации не содержат положений, допускающих возможность перечисления Союзом взноса, внесенного бывшим его членом, не в региональную СРО, в которую перешел этот бывший член во исполнение введенного законодательством принципа «регионализации», а в другую саморегулируемую организацию, членом которой он стал впоследствии;
- изложенные ИП Слобожаниным А.М. в претензии доводы были учтены Советом Союза при принятии решения о перечислении взноса в компенсационный фонд в связи с переходом ИП Слобожанина А.М. в региональную саморегулируемую организацию на заседании 15.12.2017г. (Протокол № 524 от 15.12.2017 г.),
отказать ИП Слобожанину А.М. в удовлетворении заявленной претензии о перечислении в СРО «Ассоциация «Строители Ульяновска» оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб.
2.2.      Директору Союза Устьянцевой Е.В. уведомить ИП Слобожанина А.М. о принятом решении в срок не позднее 24 сентября 2018 года.

Решение принято единогласно.
Лица, голосовавшие против принятия решения по вопросу повестки дня заседания Совета и потребовавшие внести об этом запись в протокол, отсутствуют.


3. 	По третьему вопросу повестки дня «О рассмотрении претензии ООО «Салтон» б/н  о перечислении взноса в компенсационный фонд».

Общество с ограниченной ответственностью «Салтон», ИНН 7325073501, г.Ульяновск,  являлось членом Союза «Первая Национальная Организация Строителей» в период с 01.12.2009 г. по 30.01.2017 г Взнос ООО «Салтон» в компенсационный фонд  Союза составил 300 000 рублей. 
Членство ООО "Салтон" в Союзе «Первая Национальная» было прекращено 30.01.2017 г. на основании уведомления о добровольном прекращении членства в Союзе с последующим переходом в другую саморегулируемую организацию по месту регистрации ООО "Салтон" - Ассоциацию организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей» (позднее - Ассоциация саморегулируемая организация «Профессиональный альянс строителей Ульяновской области»), г. Ульяновск.
На основании полученного от ООО «Салтон» заявления о перечислении взноса в компенсационный фонд б/н и в соответствии с Соглашением от 11.11.2017г., заключенным с Ассоциацией организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей», в указанную региональную саморегулируемую организацию были перечислены средства, составляющие часть внесенного  ООО «Салтон» в компенсационный фонд Союза взноса в размере 100 000 рублей;
В связи с претензией ООО «Салтон» от 14.07.2017г. и на основании решения Совета Союза «Первая Национальная» от 19.07.2017 г. (Протокол № 502 от 19.07.2017 г.), принятого в соответствии с решением Общего собрания членов Союза от 28.06.2017г. (Протокол № 19 от 28.06.2017 г.) на специальный счет Ассоциации организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей» было перечислено 4 697,68 рублей, составляющих часть внесенного  ООО «Салтон» взноса в компенсационный фонд Союза.

В настоящее время в Союз «Первая Национальная» поступила претензия ООО «Салтон» с требованием перечислить оставшуюся часть взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб. в Ассоциацию «Строители Ульяновска». В обоснование данного требования ООО «Салтон» ссылается на часть 13 статьи 3.3 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ, согласно которой саморегулируемая организация обязана в течение семи рабочих дней с даты получения заявления о перечислении взноса перечислить в региональную СРО, в которую перешел бывший член,  взнос, внесенный им в компенсационный фонд.
Требование ООО «Салтон», заключающееся в перечислении оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб. не в региональную саморегулируемую организацию, в которую ООО «Салтон» перешло из Союза «Первая Национальная» (Ассоциация СРО «Профессиональный альянс строителей Ульяновской области»), а в другую СРО - «Ассоциация «Строители Ульяновска», не основано на нормах статьи 3.3. Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. №191-ФЗ, на которую ссылается ООО «Салтон». 
Градостроительный кодекс Российской Федерации также не содержит положений, допускающих возможность перечисления Союзом взноса, внесенного бывшим его членом, не в региональную СРО, в которую перешел этот бывший член во исполнение введенного законодательством принципа «регионализации», а в другую саморегулируемую организацию, членом которой он стал впоследствии. 
Иные изложенные ООО «Салтон» в претензии доводы были учтены Советом Союза при принятии решения о перечислении взноса в компенсационный фонд в связи с переходом ООО «Салтон» в региональную саморегулируемую организацию на заседании 19.07.2017 г. (Протокол № 502 от 19.07.2017 г.). 
При таких обстоятельствах отсутствуют основания для удовлетворения заявленной ООО «Салтон» претензии о перечислении в СРО «Ассоциация «Строители Ульяновска» оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб.

Предложено:
3.1. Принимая во внимание, что:
- требование ООО «Салтон», заключающееся в перечислении оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб. не в региональную саморегулируемую организацию, в которую ООО «Салтон» перешло из Союза «Первая Национальная» (Ассоциация организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей»), а в другую СРО - «Ассоциация «Строители Ульяновска», не основано на нормах статьи 3.3. Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. №191-ФЗ; 
- Градостроительный кодекс Российской Федерации не содержат положений, допускающих возможность перечисления Союзом взноса, внесенного бывшим его членом, не в региональную СРО, в которую перешел этот бывший член во исполнение введенного законодательством принципа «регионализации», а в другую саморегулируемую организацию, членом которой он стал впоследствии;
- изложенные ООО «Салтон» в претензии доводы были учтены Советом Союза при принятии решения о перечислении взноса в компенсационный фонд в связи с переходом ООО «Салтон» в региональную саморегулируемую организацию на заседании 19.07.2017 г. (Протокол № 502 от 19.07.2017 г.),
отказать ООО «Салтон» в удовлетворении заявленной претензии о перечислении в СРО «Ассоциация «Строители Ульяновска» оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб.
3.2. Директору Союза Устьянцевой Е.В. уведомить ООО «Салтон» о принятом решении в срок не позднее 24 сентября 2018 года.

Результат голосования: 
«За» - 7 (семь); 
«Против» - нет; 
«Воздержался» - нет.
Принято решение:
3.1. Принимая во внимание, что:
- требование ООО «Салтон», заключающееся в перечислении оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб. не в региональную саморегулируемую организацию, в которую ООО «Салтон» перешло из Союза «Первая Национальная» (Ассоциация организаций в области строительства «Профессиональный альянс строителей»), а в другую СРО - «Ассоциация «Строители Ульяновска», не основано на нормах статьи 3.3. Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. №191-ФЗ; 
- Градостроительный кодекс Российской Федерации не содержат положений, допускающих возможность перечисления Союзом взноса, внесенного бывшим его членом, не в региональную СРО, в которую перешел этот бывший член во исполнение введенного законодательством принципа «регионализации», а в другую саморегулируемую организацию, членом которой он стал впоследствии;
- изложенные ООО «Салтон» в претензии доводы были учтены Советом Союза при принятии решения о перечислении взноса в компенсационный фонд в связи с переходом ООО «Салтон» в региональную саморегулируемую организацию на заседании 19.07.2017 г. (Протокол № 502 от 19.07.2017 г.),
отказать ООО «Салтон» в удовлетворении заявленной претензии о перечислении в СРО «Ассоциация «Строители Ульяновска» оставшейся части взноса в компенсационный фонд в размере 195 302,32 руб.
3.2. Директору Союза Устьянцевой Е.В. уведомить ООО «Салтон» о принятом решении в срок не позднее 24 сентября 2018 года.

Решение принято единогласно.
Лица, голосовавшие против принятия решения по вопросу повестки дня заседания Совета и потребовавшие внести об этом запись в протокол, отсутствуют.





Председатель Совета                             		                                         Р.Я. Антонов


Секретарь Совета                                  		                                         И.Ю. Боглачев
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